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Ide O tyto podmínky (čísla odpovídají ve všech třech stanoviscích):

1.
Libeňskou spojku nebude uveden do provozu dríve, než bude uveden do provozu SOKP.

Realizace staveb MOč. 0081 a č. 0094 a Libeňské spojky (dále také jen „LS") je možná2,
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Níže uvádíme předpokládané významné podmínky ze stanovisek EIA souboru staveb MO+LS, 
které vime, že „nechceme / nemůžeme" splnit a které předpokládáme, že budeme 
vypořádávat v rámci změnové dokumentace ElA (kromě úprav trasy a technického řešení), 
kterou připravujeme. Důvodem jsou změny dispozičního a technického řešení, resp. změna 
koncepce dokončování nadřazeného komunikačního systému v Praze.

Tato podmínka je pro město nesplnitelná, neboť nikdo nemůže zaručit kdy a kde bude SOKP 
stát. Je to investice státu, nikoliv města. Navicje na DIP viditelné, že vliv na trase MO+LS je 
přijatelný, i kdyby severní část SOKP absentovala. Samozřejmě toto musí být ve změnové EIA 
prokázáno.

Vážený pane inženýre,
v návaznosti na naše předchozí jednání. Vám zasíláme doplňujíci informaci o předpokládaném 
nesplnění některých podmínek EIA, jako doplnění naší žádosti č.j. 71F74CBC ze dne 9.9.2022.

Věc: Požadavek na nesplnění podmínek ze stanoviska č.j. 54148/ENV/12, 54150/ENV/12, 
54151/ENV/12 EIA, souboru staveb Městský okruh a Libeňská spojka - vypořádání.
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Ministerstvo životního prostředí 
Odbor posuzování vlivů na ŽP 

a integrované prevence

Městský okruh v hodnoceném úseku od Pelc Tyrolky po Štěrboholskou radiálu a

pouze při aplikaci stavebně-technických a dopravně-organizačních opatření (optimalizačních 
opatření) v souladu s Usnesením Rady hlavního města Prahy č. 1701, ze dne 21.9. 2010. Stavba 
nebude uvedena do provozu dříve, než vejdou tato opatření v účinnost.
V tomto připadě se v rámci změnové EIA budeme snažit konkretizovat požadavky a dát jim 
reálné obrysy. To z důvodu, že některé vyžaduji změnu legislativy a opět není v silách města 
toto zajistit a tedy naplnit.
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g SATRA
Dále se jedná O podmínky, které se podle stanovisek liší:

Tato podmínka navazuje na předchozí.

S pozdravem a přáním hezkého dne

Tato podmínka je zcela irelevantní. Nelze stanovit metodu ražby a vyloučit trhací práce. Jejich 
potřeba vyplývá z odolnosti zastižené horniny a nelze provádět NRTM, pokud je masiv určité 
pevnosti.

• Ražbu provádět podle „Nové Rakouské Tunelovací Metody" (NRTM) bez použití 
trhacích prací.

Posledním tématem je nezprovoznění celého souboru staveb najednou, ale po 
dokončovaných etapách. Taková podmínka sice není exaktně uvedena ve stanoviscích, ale 
víceméně sesní počítalo. V rámci změnové dokumentace nicméně budeme posuzovat a 
prokazovat možnost uvedeni dílčích dokončených úseků do provozu. Doba výstavby je dlouhá 
a bylo by naprosto neefektivní, neekonomické, a i neekologické mít postavenou část stavby a 
dalších třeba 5 let nechat dopravu jezdit stávajícími uličními koridory.

• Územní rozhodnutí pro stavby MO č. 0081, MO č. 0094 a LS lze vydat až poté, co hlavní 
město Praha organizační opatření uvedená v dokumentaci rozhodne, a to tak, aby 
začátek jejich platnosti byl nejpozději v den zprovoznění obou předmětných staveb.
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